



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Szám: 12385/2018

Javaslat

a

Salgótarján Megyei Jogú Város Kábítószerügyi Egyeztető Fóruma működési feltételeinek biztosítására vonatkozó pályázat benyújtásának jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 115/2015. (V.28.) Öh. határozatával adott felhatalmazást az újjászerveződött Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (továbbiakban KEF) működésére. A KEF egységes szakmai és módszertani szemlélet megvalósításával – a helyi sajátosságokat figyelembe véve – fogja össze és koordinálja a prevenció, a kezelés és a kínálatcsökkentés terén folyó munkát.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság – a pályázat kiírója és lebonyolítója (a továbbiakban: Lebonyolító) – az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet alapján nyílt pályázatot hirdetett a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok működési feltételeinek biztosítására, valamint a kábítószer-probléma kezelését célzó helyi stratégiák megvalósulásának előmozdítására.

A pályázaton igényelhető támogatási összeg legalább 1.000.000 Ft és legfeljebb 1.500.000 Ft, a Pályázó által kötelezően biztosítandó önrész mértéke 10 %. A pályázat benyújtásának határideje 2018. április 30.

Figyelemmel a pályázati kiírásban meghatározott határidőre a pályázatot „Szegregáció és drog Salgótarjánban” címmel benyújtottuk. A benyújtott pályázat keretében a város szegregátumaiban és szegregációval veszélyeztetett területein tervezünk egy összefoglaló tanulmányt készíteni, a szegregáció és a drogok kapcsolatának viszonylatában a KEF tagjainak, a területen működő védőnők és szociális szakemberek bevonásával. (A pályázat megvalósítása tartalmazza többek között a vizsgálat részletes tartalmi kérdéseinek kidolgozását, a helyszíni csoportok összeállítását és felkészítését, bejárás, helyszíni empirikus tapasztalatszerzést, egyéni interjúkat a bejárasi időpontokhoz kapcsolódva, kiscsoportos interjúkat, mintavételi eredmények összehasonlítását.)

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. A Közgyűlés az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság által meghirdetett KAB-KEF-18-A kódszámú, a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok működési feltételeinek biztosítására, valamint a kábítószer-probléma kezelését célzó helyi stratégiák megvalósulásának előmozdítására kiírt pályázati felhívásra, az önkormányzat által az alábbiak szerint benyújtott pályázattal egyetért és utólagosan jóváhagyja:



- Pályázat összköltsége: 1.720.000 Ft
- Kért támogatás összege: 1.500.000 Ft
- Önrész: 220.000 Ft

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés a 220.000.-Ft, azaz Kettőszázhuszezer forint önrész forrását az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a helyi önkormányzat fejezet ifjúsági feladatok cím előirányzati terhére biztosítja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2018. május 9.

Dániel Zoltán
alpolgármester